

豐盛的異象 (作者：倪翰生)

回顧

豐盛成立的異象有以下三點：

他們需要福音

吸毒者、罪犯、邊緣青少年是社會中墮落的一群，他們需要福音的大能，解除罪的捆鎖，得著生命的重建。於是有福音戒毒、監獄佈道和外展工作，有同工義工辛勤工作，弟兄姊妹不斷祈禱和奉獻，為他們付上福音的代價。

他們有了生命

從罪惡中回轉，靠著耶穌基督，他們有了生命，重新投入社會生活，卻要面對前途的迷惘。他們過去的歷史成為尋找工作的障礙，加上學歷低和沒有專業技術訓練，大部份都被迫擔當非技術性或體力勞動工作。工作沒有保障、缺乏滿足感和挑戰性，自我形象和屬靈生命都遭受挫折。

他們需要更豐盛的生命

我們的異象就是為這群得著新生命的肢體提供適當職業訓練，協助他們尋找理想的工作。他們需要更豐盛的生命，不單是工作潛質得到發揮，還有屬靈生命得到栽培，在職業訓練的同時，會有牧者輔導和餵養，引領他們走在神的道中，成為美好的見證。

實踐

豐盛經過十多年的歲月，當中體會到神無限的憐憫和祝福，仍然繼續持守起初的異象，正如箴言廿九章十八節：「沒有異象，民就放肆；惟遵守律法的，便為有福。」在這十多年裏，我看見人事的轉變，事工亦由維修汽車而轉變為多元化的訓練，但永恒異象的主卻始終不改變。

反省

我深願豐盛的同工在心志上能追求使命和異象，以致帶出目標和方向。我深信豐盛的牧養內容是建立在師徒關係上，強調生命影響生命，使受訓學員了解基督徒的特質，從而體會到信仰的內涵。

展望

現今的青少年問題日益嚴重，他們被受關注。政府為中五生設立展翅計劃，在不同社區中心積極尋求建立他們，使他們從工作技能的實踐中找到自己，深信神大大祝福及使用豐盛，同工的委身、在社區上有美好的見證。懇請教會對豐盛的支持、禱告和欣賞。

生命更新，豐盛人生（作者：汽車師傅李偉權）

回顧

因藏大麻、吸毒被警方定罪，後來得到姐姐的教會姊妹介紹我到基督教豐盛職業訓練中心當學徒，但當時執行幹事需要我先去戒毒才可考慮。

不竟沒有將來，何去何從！

我本是一個性情剛烈、愛打架、吸毒，對人漠不關心的硬漢子，可以往那裡去-----戒毒村。

在基督教得生團契之戒毒村裏要嚴守規矩，接受戒毒，還決志信主，本是很好的，但完成後回到社會工作，就打回原形了。在工作上堅守原則很困難，常給予別人不合作的印象，往往受到別人的針對，令我很難受，很快便故態復萌，愛打架的我，終於被警方控告嚴重傷人罪名，感謝主！再次得到戒毒村同工的幫助，只需要接受感化官的監管，還帶我到豐盛汽車服務中心當汽車學徒，維期四年，時間雖然長但在這裏不單使我有一技之長，還學會受教，堅守信仰，接納自己，由失望變成盼望。

當晉升成為技工師傅，心裡經常有很多掙扎，是否適當時候離開汽車中心到外面創一番事業。但因著金融風暴，經濟不景氣，外出尋找工作機會相對少了，於是就將此事閣置，但神讓我留下來，原是有祂的心意，就是負擔教導學員，作一個例子，我的心願是希望能夠看到另一個學員成功做到一個技工師傅。

在豐盛職業訓練中心已七年了，盼望有多一些的關心與鼓勵，更希望在資源充裕情況下，可以更新汽車中心的器材，使我們有不斷的進步與學習。